



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с крушением самолета Ан-26 вблизи аэродрома Хмеймим

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования в связи с крушением самолета Ан-26 вблизи аэродрома Хмеймим в Сирии.

Министру обороны Российской Федерации С.К. Шойгу

Родным и близким погибших в авиакатастрофе Ан-26

Уважаемый Сергей Кужугетович!

Дорогие братья и сестры!

Со скорбью воспринял печальное известие о крушении самолета Ан-26 вблизи аэродрома Хмеймим. Произшедшая трагедия унесла жизни многих военнослужащих, совершавших доблестные ратные труды на сирийской земле.

Тяжело пережить такое нелегкое испытание, как потеря близкого человека. Но в наших душах не должно поселиться уныние и тем более отчаяние. Мы призваны пребывать в надежде, что Господь, Который Сам *есть любовь* (1 Ин. 4.8), милостиво примет скончавшихся в Свои отеческие объятия. Именно поэтому Святая Церковь учит нас, что завершение земного пути знаменует собой не конец бытия, а переход через рубеж вечности. Будем же просить Всещедрого Господа, дабы Он приклонил милость к преставльшимся ныне рабам Своим и простил им всякое согрешение вольное и невольное.

Разделяя вместе с вами горечь утраты, молюсь истинному Владыке жизни и смерти Иисусу Христу об упокоении погибших в селениях праведных и даровании родным и близким благодатного утешения и крепости сил достойно перенести постигшее их несчастье.

С глубокими соболезнованиями,

+КИРИЛЛ,

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47623/>